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ний день, коли нам не хватає їх на білий. А коли ми станемо ! Ту-Лі-Сам вийшов на двір і 
громадно членами Р-З Т., то воно подбає про вас і на старість, зразу — наткнувся на ЗО руш-

1*1 WS"О внбухла китайська революція. 
В ній виступив Чан-Цо-Лія, як 
ворог революції і як необме
жений пан північних провінцій
Китаю.

Сього дня той неграмотний 
генерал-банднт, підбадьорюва
ний і добре плачений європей
ськими та японськими імпері-

“О вати тактику війни, тактику, 
яка довела-б до ще більшого 
ослаблення робітників. Ком
партія противиться й буде 
противитись всякому 
ві й дуалізмові. Вона 
нила Конгрес за те, 
через свою засліпленість пона- 
гае цим обом явищам. Велике 

ялістами. напружує всі сили, діло, з яким доведеться стрі- 
щоби здержати побідоноеннй нутись новому Конгресові і я- 
похід революційної кантон- ке зміцнить його становище

супроти старшої організації, 
буде організування неорганізо
ваних. Тут він має нагоду з'ор- 

1 здається, ніколи ще не ганізуватн тисячі неорганізо
ваних робітників в юнії мета
левих, текстільних і ин. робіт
ників. Інтернаціональні юнії 
полишили це поле нсораним. 
будучи самі каліками через 
свої юрисдикцій»! пересуди.

Це-ж означає, що новий 
центр має бути чимсь більше, 
як тільки законодатним чинни
ком. Він мусить поробити за
ходи, щоб вислати організато
рів на фронт,
Держау
іїїйні ВІДДІЛИ ВІДПОВІДНО до 
числа їх членів.

В організації буме лежати 
його сила. А ця організація 
повинна йти по лінії індустрі- 
яльного юніонізму 
нія для кожної галузі проми
слу. І цим духом дихає вже ба
гато юній, які мають сьогодня 
своїх представників в Мон- 
треалі.

Канадійське Брацтво Заліз- 
нодорожників вже від давна 
чекає амальгамації. Майнері, 
робітники електричної комуні
кації йинші вже зорганізовані 
сьогодня на засадах індустрі
альних юній.

Коли-ж новий центр працю
ватиме в тім самім дусі, то 
без сумніву відіграє він істо
ричну ролю, в організуванню 
канадійської праці.

о^РгНгЬіге Ось воно придбало вже ферму для збу довамня на ній приюту ниць, наміренях в него банди- 
ддя старих і немічних членів своїх, для дітей, що лишилися ся тами Чан-Цо-ЛіЬа. Вистріди, 
ротами. Чому-б цю справу відкладати? Та т^му-ж, що нас Ту-Лі-Сам впав поцілений на 
мало ще. Кодм-б нас за місць чотири тисячі членів було чотмр- землю. Вибіг одягнений Чан- 
найцять тисяч, то приют було-б збудовано протягом двох Цо-Лін і наказав стяти голову

свому приятелеві. Потім вхо- 
I він буде збудований і то в недовгі* часі. Буде — бо на- пив її, скочив на коня, стиснув 

ша організація зростає. Треба тільки цей зріст приспішити його острогами і вихром пом- 
в місяці квітні. Докладіть, товариші й товаришки, всіх старань, чався до палацу заступника ці

саря. Його зараз-же допустили
до “їх величності". Радий Чан- ської армії, що бореться за ви- 
Цо-Лін з гордістю положив на зволення і об'єднання цілого 
цісарський стіл ще теплу го- Китаю в одну вільну республі- 
лову Ту-Лі-Сама. 1 з цього ча ку
су став “почесною людиною’’, був такий певний кінець гене- 

Опісля хутко робив карієру ра.іа-бандита Чан-Цо-Ліна, як 
в армії аж до 1911 року, коли тепер. Поживемо — побачимо.
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1 шторок, четвер і суботу
Вшя Робтючо-Фармерсие Вимемче Точаресіео, еморвороеаме • Ma- ,цо^ вс, відділи Р.З.Т. по цілій Канаді, яких є вже 71, зросли у

1 У,ф КВІТИ, своїм членством. Улаштовуйте масові віча, пояснюйте
---------  працюючим значіння й користь Р.З.Т.! Промовляйте на кон-
Я-°0 цертах, представленнях про Р.З.Т., організуйте нові відділи!

Будуйте міцну запомогову організацію працюючих! За 
всякими інформаціями зголошуйтеся до
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МІСЯЦЬ КВІТЕНЬ ДЛЯ РОБІТНИЧОГО 
ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.

НЕ ВСІ СОБАКИ МАЮТЬ СОБАЧЕБІЛОРУСЬКІ ПОСЛИ АРЕШТОВАНІ ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ.

жипя.Уряд Пілсудського розпочав в половині січня ц. р. масо
вий терор проти білоруського населення, арештувавши чоти- 

Остання конвенція Робітничого Запомогового Товариства рох білоруських послів до польського сойму, фотографію я-
кнх містимо нище, та сотки білоруських селян, наповнивши 
ними тюрми. Послів оскаржено за державну зраду і їм гро- 

Робітииче Запомогове Товариство — організація ще дуже зить смертна кара. Арештовано послів без згоди сойму, од- 
молода й тільки за останній рік почала зростати скоршим тем- нак сойм пізніше на свому бурливому засіданню, проти голо- 
пом. Почала зростати тоді, коли робітництво побачило її дій- сів комуністичної фракції та клюбів національних меншостей, 
сиу користь. Бо на початку робітництво не хотіло вірити, що ухвалив видати білоруських послів шляхетському судові, 
українські робітники є в силі створити власну таку організа
цію, яка за одного долара чи 50 центів місячної вкладки ви- 
плачувала-б своїм членам ту запомогу, про яку говориться в її 
статуті. 11о правді сказавши, українське робітництво не віри
ло у свої власні сили.

До Р.З.Т. вписувалися на початку лише fi робітники й ро
бітниці, шо були вже членами инших робітничих організацій, 
головно ТУРФДім і то не всі. А ті що вписувалися,* то робнли 
це скорше з обовязку, чим з переконання, що ця організація 
стане в тяжку хвилину їхнього життя їхнім найкращим това-

яких кошти у 
ня були розділені на ю

Читаємо в буржуазній пресі тає у великих містах свіжого 
сумну вістку, а саме, шо у ве-, повітря та простору для про- 
лнких містах брак свіжого по- гульок. Але собака таки соба- 
вітря для собак. Надто шкід- : бакою. .Ми не кажемо, що тре- 
ливий ефект має на собак по- ба на них спровадити гнцлів, 
вітря багатонаселеного міста бо знаємо, що гицлі є у містах. 
Лондону та инших міст в Евро- Тільки гицлі там призначені не 
пі. Через брак повітря та мі- для тих собак, які мають до- 
сця для прогульки, собаки ве- ступ до готелів, яких є кому 
ликих міст надмірно товсті- туди завести та там за їх до- 
ють, дістають неврастенію й гляд і лікування заплатили. Ми 
инші недуги. В Лондоні соба- лише кажемо, що в таких ве
ни не можуть вільно пройтися личеЗних містах, як Лондон,

ухвалила, щоб в місяці квітні повести ударну кампанію за по 
більшенням членства Робітничого Запомогового Товариства.

одна ю

»У

хідниками через переповнення НюіПорк, Шікаго, є сотки ти- 
їх людьми, а вулицями нара
жені на небезпеку попасти підI сяч маленьких і великих ство

рінь, назва яким діти й люде 
її які не мають ні воздуху і не 
тільки місця для прогульки, а-

автомобіль.ришом
Щоб рятувати це собаче по-Тепер вже так ніхто не думає про Р.З.Т. Тепер вже ніхто 

не скаже, що вступаю до Р.З.Т. лише з пролетарського обовяз-
Арештовані білоруські посли: Рак-Михжйловський, Тарашкевич І Метда, 

та посол незалежної селянської партії Головач.
ле де переспати, чим пережи
ти. І ті створіння корисніші 
все-ж таки за собак, не пара-

ложення, найшовся добродій, 
по назвиску Спрат, який за
клав в місцевости Бідінгтон, в 
Англії, комбінований готель- зитарні. їм-би отакі готелі-го- 

Кілька спиталі здалися-б,

ку, але таки кожний каже, що вступає тому, що ця організа
ція за короткий час свого існування доказала своїми великими 
ділами, що вона для робітника є так потрібна, як хліб та вода. 
Що,це є так, вистарчить лише прочитати подяки Головному 
Зарядові та місцевим членам і членкиням тих, що лежали хорі 
й отримали запомогу та догляд.

Білоруські посли томляться у вязниці, чекаючи суду. По- 
передно вони сиділи у віденській тюрмі, де проголосили голо- 
дівку, але тепер є вісти, що їх перевезено в тюрму на Гіознан- 
ШИІ#у.

і не длягоспиталь для собак
щоб позбутися жиру,тижнів після розіслання ого.ю- того, 

шень готель-госпиталь пере- шо насів на них через брак 
повнено собаками й нині на лі- вільного місця для руханки, а

для того, щоб хоч трохи під
живитися та прибити туберку
льозні мікроби.

Читаємо, що в Англії не тіль-

Коли 5. лютого білоруські селяне організували на ярмар
ку в Косові, на Полісі, демонстрацію, вимагаючи звільнення по
слів, то поліція почала стріляти в мирних демонстрантів, вбив
ши 6-ох селян, а багатьох поранивши.

На Білоруси й далі шаліє скажений терор польської шлях-

ЧОМУ ПОТРІБНА УДАРНА МІСЯЧНА КАМПАНІЯ. сті довгий спис собак, що ба- 
жали-б попасти до цего готе- НА ЗАКІНЧЕННЯ КАМПАНІЇ.

Коли-ж та організація така корисна й цю користь зрозу
міло вже робітництво, то пощо-ж ударна кампанія? — таке 
питання може дехто поставити. Тому, що не все робітництво 
докладно знає про Робітниче Запомогове Товариство, дехто 
має про него від ворогів мильні інформації, а є ще й такі, що 
нічого не чули про Р.З.Т. Це ті, що нічого не читають, нічим 
не цікавляться. Инші, знову, знають і відносяться “симпатич
но", але чомусь ще стягаються. Тому до цих робітників та 
фармерів треба стало говорити, агітувати, доказувати, щоб 
переконати, що для їхньої власної корнети вони повинні най- 
скорше стати членами Р.З.Т.

Щоб переконатися, кому й яка користь з Робітничого За- 
помогового Товариства — вистарчить лише заглянути в його 
звіти. Робітниче Запомогове Товариство завжди регулярно 
дає свої фінансові звіти до загального відома, в яких виказує 
цифрами її іменами людей та місцевостей, хто має з него ко
ристь. З початком слідуючого місяця Головний Заряд Р.З.Т. 
подасть до відома свій звіт за останніх три місяці, в якому ви
каже, як організація розвивається та як стоять її фінансові

лю.
Офіціяльно всеканадійська 

місячна кампанія допомоги бу
дові Укр. Роб. Дому в Торонто 
закінчилося пару днів Тому. 
■Закінчилася для тих, шо докла
ли всіх старань та цілий місяць 
присвятили цій кампанії. Але 
ми знаємо, що є такі, що дуже 
мало, або її нічого ще не зро
били для будови Укр. Роб. До
му в Торонто. Коли є такі ор
ганізацій
манія ще не скінчилася і не 
скінчиться, аж поки вони не 
виконають своїх обовязків 
зглядом Укр. Роб. Дому в То
ронто.

Судячи по відгуках у нашій 
пресі — робіт ничо-фармерські 
організації щиро працювали в 
місяці від 15. лютого.до 15. бе
резня, щоб допомогти торон- 
тонським товаришам збудува
ти освітню інституцію. Працю
вали також й поодинокі чле
ни та членкині її читачі нашої 
преси. Тегіер-же, з кінцем мі
сяця, ми повинні зробити під
сумки цій кампанії. Підсумки 
не тому, що кортить нас знати, 
як помогли торонтонським то
варишам, але тому, що саме 
тепер дуже ці гроші потрібні 
в Торонто. Недавно повідо
млялося вже в “Укр. Роб. Ві
стях", що наспіває час платити 
контракторові рату. Від за
плачений цієї рати вчасно й 
повністю залежить хід будови 
на далі.

Тому ми взиваємо всі ті наші 
організації, шо своє завдання 
виконали, вислати фонди до 
Ц.В.К. ТУРФДім з повним по- 
квітованмнм. Взиваємо всіх 
тих товаришів читачів нашої 
преси, що отримали лісти для 
збірки жертв, щоб вернули їх 
до Ц.В.К. Хто-ж ще нічого не 
зібрав, то повинен постарати
ся виконати свій обовязок в 
найблищому часі.

Гіамятайте, товариші й това
ришки, шо торонтонські ро
бітники чекають нашої допо
моги й ми її повинні негайно 
дати. Хто дає зараз, той дає

В готелі-госпиталі собаки 
переходять пильну екзаміна- 
цію ветеринара-фізика, який 
кожній собаці призначує ха
рактер лічення. Кожна собака 
має окрему кімнату, постіль 
у формі дивану, або подушок.

ти, а представники народу сидять в тюрмі чекаючи суду.
ки у таких великих містах, як 
Лондон, але в просторих ко- 
пальняних місцевостях діти 
майнерів ходять нагі й босі та 
пухнуть з голоду. Щоб при
крити їх тіло, матері з остан
ньої власної спідничини і каф- 
танини шиють дітям одяг. І 
нема для тих дітей готелю-го- 
спиталю й нема кому їх від
дати хоч би до отого собачо
го готелю на відживлення.

КИТАЙСЬКИЙ ГЕНЕРАЛ-БАНДИТ.
В останніх роках, коли в Ки

таю розгорілася громадянська 
війна, на сторінках світової 
преси дуже часто згадується 
ім'я генерала Чан-Цо-Ліна, а- 

як його любить величати 
капіталістична преса “північ
ного військового лорда". Чан- 
Цо-Лін, це "найбільший єтовп 
реакції в Китаю, найзавзяті- 
ший ворог визвольного ки
тайського руху, що веде його 
партія Кумінтанг і кантонськиїї 
революційний уряд. Піддержу
ють Чан-Цо-Ліна імперіялісти- 
чні держави, в першу чергу 
Японія, очевидно для своїх ці-

почав нападати на села. Скрізь 
велося йому. Його бандитська 
влада зросла, а з нею її його 
шайка. Відоме бандитське пле-

Кожного разу, коли собаки 
йдуть на прохід, кімнати їх пе- 

прибіраються.речиїцуються.
Снідають собаки в 9-ій годині

м’и хунхузів, що було постра
хом Манджурії, майже ціле 

Чан-Цо-Лінові,

рано, а до 3-ої по полудні ма
ють примусову прогульку, пі
сля чого обідають. Ті, що їм

то для них кам-

Нема, бо вони діти,’ бідних 
зарібників, які через знижку 
заробітної платні після гене
рального страйку не можуть 

Після двох-трох тижнів цего;заробити на їх утримання, а не
то вже на заплачений готелю.

покорилось 
що став неофіціальним воло
дарем цілої Манджурії. Далі 
грабував і вбивав мирне насе-

післи припису належиться, ді
стають ще вечеру, а в 8-ій го
дині вечером лягають спати.

лення, не розбіраючи — бід
ний чи багатий.справи

лічення, собаки вертають здо
ровими, свіжими до своїх вла- А за собак є кому платити, 
стителів у великі міста, з засо- бо собаки мають багатих вла- 
бом нової енергії на певний | стителів. Скільки то є на світі

собак, життю яких завидують

Коли вибухнула російсько- 
японська війна, Чан-Цо-Лін з 
своїми бандитами став по бо
ці Японців, що видавали йому 
великі гроші, зброю, одяг і 
благословлений. Пого банди 
виконували в першу чергу 
шпіонську роботу, потім — 
ширили своїми нападами пере
полох в російській армії за 
фронтом.

Після російсько - японської 
війни Чан Цо-Лін стає началь
ником великих бандитських 
відділів. Китайський уряд в 
Пекіні примушений рахувати
ся з ним. Для цього його іме
нували полковником і запро
понували високий уряд. Він 
приняв. Пекінський уряд го
товий дати ще більше, але 
Чан Цо-Лін мусів був дати до
кази своєї вірности.

В тих часах, другим сильним 
начальником хунхузьких банд 
був славний Ту-Лі-Сан, вели
кий приятель Чан-Цо-Ліна і 
вірний його союзник у всіх 
бандитських нападах. Китай
ський уряд в Пекіні боявся 
Ту-Лі-Сама, що не дуже хотів 
підчинятися йому, тому й за
пропонував Чан-Цо-Лінові до
казати свою вірність — позбу
тися Tv-Лі-Сама. Чан-Цо-Лін

ЗРІСТ Р.3.т: ВІД ОСТАННЬОЇ КОНВЕНЦІЇ.
Третя ' конвенція Робітничого Запомогового Товариства 

відбулася 21.' і 22. січня ц. р., отже не сповна два місяці тому 
назад. Ця конвенція ствердила, що Р.З.Т. за минулий рік при
дбало 2,200 нових членів, а загально підчас конвенції числило 
3,500 добре стоячих членів. Від часу конвенції — Р.З.Т. зро
сло на 400 членів і коли пишуться ці рядки, то воно має вже 
3,900 добре стоячих членів. Але коли ці слова читатимуться 
у Венкувср, то Р.З.Т. матиме 4,000 членів. Ми кажемо це смі
ло, бо на руках у нас є відомости, що на останньому концерт - 
мітінгу н самому лише Торонто вписалося до Р.З.Т. 60 нових 
членів, аплікації яких до Головного Заряду ще не наспіли.

Коли-ж ми візьмемо чисельність українського населення 
в Канаді й порівнаємо його до членства. Р.З.Т., то скажемо: 
темп росту Р.З.Т. ще таки заповільний, зваживши його ко
ристь для працюючих. А українське населення в Канаді на 99 
процент працююче. Щоб приспішити цей зріст — потрібна 
якраз ударна кампанія.

сезон міського життя,
Успіх готелю-госпиталю так люде?

ЛІ в Говорячи про собак, не за- 
що добрий містер буваймо, що живемо в системі 

Спрат проголосив, що він збу- клясового суспільства, в якій 
дує цілу низку таких собачих не тільки люде, але й собаки

поділені на кляси. Завидуючи 
Це ми подаємо майже до- життю тих собак, що жиють у 

слівно за англійською буржу- спеціальних готелях, не відно- 
азною пресою й повторяємо сіть цего на карб цілого соба- 

“Блажен- чого загалу, бо є й між соба
ками собаки, яких життя со- 

Чому-ж би не змилосердити-; баче. Така бо собача класова
Мі/сій.

великий і собак-пацієнтів так 
багато,Хоч як багато пише капіта

лістична преса світа про Чан- 
Цо-Ліна, всетаки ніде не було 
ще надруковано його доклад
нішого життєпису. Причиною 
цьому те, що капіталісти про
сто соромляться хвалитись 
своїм “союзником". А життє
пис дуже цікавий. Ось послу
хайте.

Уродився Чан-Цо-Лін в по
лудневому Китаю. Батько йо
го був чорнороб, мати жебра
чка, що збирала на сміттю ган
чірки. Не навчися Чан-Цо-Лін 
ні писати, ні читати. Хлопцем 

Ми, організовані робітники й фермері, щойно скінчили мі- збирав ростини і вчився- ліку- 
сячну кампанію допомоги будові Укр. Роб. Дому в Торонто, вати худобу. В 1894 році, ко- 
а в деяких місцевостях може ще й не скінчили. Одну кампанію ли Японці рішили підбити Ки- 
скінчили, другу починаємо. Часу на відпочинок нема. За нас тай, Чан-Цо-Ліна завербували 
відпочивають ті, що ніколи нічого не роблять. Та ми працею до тодішньої цісарськоїї ки
не гордуємо, але хочемо йборемося, щоб овочі праці належали тайської армії. Одягли його,

узброїли. Але він не витерпів, 
З днем 1. квітня ми починаємо місячну працю в користь здезертирував. Коли жандар- 

Робітничого Запомогового Товариства, в користь всіх тих, мерія почала переслідувати 
хто стане його членами. А його членами повинні стати кож- його, сховався на католицьку 
ний рбітник і робітниця. Повинні стати ради самих себе, своїх фарму св. Посифа, де став

слугою. Але за 14 днів його 
Мн нині здорові, працюємо (не всі) і уважаємо себе ща- віддалили. Почав просити мі- 

сливимн — так бодай говориться. Але ми не знаємо, що нас сіонарів, щоб не робили цьо- 
завтра чекає. Завтра може статися каліцтво, слабість, а тоді го. Тоді запропонували йому 
ні праці, ні средств до життя, ні за що лікуватися. А тут ні перейти на христіянську віру 
батька, ні брата. Або $оч є батько чи брат, то не завжди й во- і стати правовірним катодн
им допоможуть, і хоч раді-б та самі бідні. Ще гірше, коли чо- ком. Чан-Цо-Лін згодився, 
ловік хорнй, а діти й жінка холодні й голодні. Коли-ж прий- приняв хрнстіянство. Коли йо
де смерть — родина лишається безрадна, безпомічна

Ось в таких тяжких випадках ніхто й ніщо не замінить чо- сіонарів і рішив повернути в 
ловікові Робітничого Запомогового Товариства. Це вже за- рідні сторони. ПЬ дорозі роз- 
свідчили сотки випадків за недовгий час існування Р.З.Т. Це добув 7 рушниць і хутко най- 
ще засвідчать тисячі випадків в майбутньому.

Також треба памятати, що коли-б мн, робітники, як то ка- бунку. Створив з них бандит- 
жуть, не хоріли й не боліли, то все одно нас чекає старість, ську ватагу і вмию керував 
А старість — не радість. Не дурім себе, що до цего ще дале- нею. Спершу нападав з своїми 
ко. Не дурім себе, що мн на старість зашпаруєм стільки цен- бандитами тільки на подорож- 
тів, що нам хватить на чорний день. Не хватить нам їх на чор- них. Грабував і убивав. Опісля

готелів в Англії.

за святим письмом 
ний іже скоти милує".

ся над собаками, що їм не хва- система

СТАНОВИЩЕ КОМПАРТІЇ ДО НОВОГО 
ВСЕКАНАДІЙСЬКОГО КОНГРЕСУ

попрацюймо в місяці квітні для своєї запо-
МОГОВОІ ОРГАНІЗАЦІЇ.г

дучи далеким від того, щоб 
віднестись прихильно й виро- 
зуміло до резолюцій лівого 
крила за амальгамацією і на
ціональною трейд-юнійною ав
тономією, Конгрес волів про- 
довжати своє становище як 
прищіпка до А.Ф.А., — "зако
нодавчий речник" її. На остан
ній конвенції Конгресу урядни
ки Мура виповіли - фактично 
війну незалежним юніям.

Центральний Виконавчий 
Комітет Компартії Канади ого
лосив слідуючу заяву про своє 
основне становище до конфе
ренції незалежних юній, яка 
відбувається зараз в Монтре- 
алі в ціли сформування Все- 
канадійського Конгресу Праці.

Компартія Канади вітає ра
до цей крок, що його підпри- 
няли незалежні юнії в напрямі 
злиття всіх сил в один спіль
ний трейд-юнійний центр. На- Але Компартія мусіла-б жа- 
ша партія остерігала Трейде літи над цим і поборювати та-

до тих, що працюють, а не до тих, що ледацюють.

дітей та ради свого майбутнього

згодився.
Одного дня Чан-Цо-Лін за

просив до себе на обід Ту-Лі- 
Сама. Така радісна зустріч! 
Старі друзі, спільники найсмі- 
ливішнх грабунків!

Обід був роскішний. Най
кращі страви, • амброві вина в 
дорогих порцелянових чарках. 
Щасливі і спокійні приятелі 
згадували свої найбільші зло
чини.

два рази.
За Ц.В.К. ТУРФДім.

.1/. Шату.іьеі.кий, ггкрКонгрес протягом кількох о- ! ку саму тактику по стороні 
років, що коли він не, нового Конгресу. Канадійське 

робітництво потребує не роз
риву, а більше єдности. Новий 
Конгрес зробить добру при
слугу для канадійського робіт
ництва, коли воно вийде з точ
ки погляду консолідації обох 
Конгресів. Поле 
для обох центрів є досить ши- 

Але бу-'роке й нема потреби приміню-

му було 22 роки, покинув мі- станніх
покаже свойого обличчя, не Дня 22. лютого ц. р. наслід

ком зарядження люблиисько- 
го воевідства поліційні власти 
приступили до ліквідації ро
бітничо-селянських організа
цій на терені Підляшшя. Аре
штовано понад 40 осіб в Сідл- 
ці. Лукові, Константинові і 
Угрові.

відчинить своїх дверей для не
залежних організацій і не вия
вить своєї політичної лінії від
носно дозволу для незалежних 
юній прилучитися до нього, то 
скорше, чи пізніше вони бу
дуть приневолені створити для 
себе окремий центр

шов 7 людей, охочих до гра-

Обід скінчився. Чан-Цо-Лін 
відпровадив Ту-Лі-Сама аж до 
дверей. Довго тревали сердеч
ні прощальні церемонії. Вкінці

діяльности
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